

УСПЕШНЫХ ГАСТРОЛЕЙ!

Впервые к нам на гастроли приехал Русский драматический театр имени Станиславского Армянской ССР.

Наши гости провели уже гастроли в Таллине и Риге и сегодня начинают выступления в Ленинграде, в помещении Театра комедии.

Коллектив театра считает своей задачей пропаганду в Армении лучших образцов русской классической и советской драматургии, знакомство русского населения республики с выдающимися произведениями армянской драматургии, переведенными на русский язык.

Театр существует уже 28 лет. За это время он стал одним из крупных художественных центров республики, неоднократно выезжал на гас-

троли в Москву, Грузию, Азербайджан, на Украину.

В коллективе бережно и с интересом относятся к творческой молодежи. Каждый год труппа пополняется молодыми актерами. В прошлом сезоне в театр пришли четверо, сейчас намечено взять еще двоих — выпускников школы-студии МХАТа.

Многие способные молодые актеры работали в театре плодотворный творческий путь, стали ведущими мастерами. Это заслуженные артисты Н. Егорова, Ю. Фролов, артист А. Джигарханян и др.

Актерской молодежи нередко поручаются трудные, ведущие роли. Актриса Л. Вейсе уже в первый свой сезон получила главную роль

Наташи в спектакле «104 страницы про любовь».

Интересно, что у коллектива театра сложились прочные творческие связи с крупными мастерами. В Ереване, в спектаклях Русского драматического театра имени Станиславского приняли участие И. Ильинский, В. Марещкая, М. Царев, Ю. Борисова и др.

На гастролях в Ленинграде, которые продлятся до 2 августа, театр покажет «Злой дух» и «Кум Моргана» Ширванзаде, «Страницы дневника» А. Корнейчука, «Миллионершу» Шоу, «Требуется лжец» греческого драматурга Псафаса, «104 страницы про любовь» Радзинского.

Мы желаем нашим гостям из Армении успешных гастролей!

СПОЖЬ

Ленинград

16 ИЮН 1965